

阿尔加夫杯 女足惨败让主帅失控 伊帅和记者干起来了

0:4, 中国女足在阿尔加夫杯首场比赛中惨败给美国女足, 这个比分也让主帅伊丽莎白有些恼羞成怒, 赛后她竟然与采访的记者干仗。而在谈到本场比赛大比分失利的原因时, 伊丽莎白的回答让人目瞪口呆, “我想这应该不是教练的问题, 队员应该好好反省反省。”



刘亚莉(右)防守美国女足队员奥雷利 新华社记者 陈海通 摄

伊丽莎白爆粗口

本届阿尔加夫杯赛没有新闻发布会, 而赛后伊丽莎白没有按照惯例马上接受中国记者的采访, 当时有记者上前质问伊丽莎白为什么不接受采访, 伊丽莎白回答“再等5分钟”, 或许是语言不通的原因, 双方在场地边上相互指责起来了, 伊丽莎白甚至用手指着该名记者的脑袋, 爆出了粗口。

一名组委会官员发现了场边的冲突, 走过来让双方冷静, 伊丽莎白才转过身去跟球员们谈话。5分钟后, 伊

丽莎白接受采访时, 该记者上前提问, 但伊丽莎白立即拒绝, 她说: “我不回答你的提问, 你如果换一种方式我会接受你的采访。”随后她简单地谈了谈比赛。

赛后大巴回到酒店, 伊丽莎白专门找到正在大堂写稿的记者, 说: “我刚才不是针对你们, 我解释一下, 我这样的方式不想影响到你们。”当时记者告诉她“以后遇到事情都应该冷静”, 伊丽莎白点头称是。伊丽莎白接着说: “0:4的输球让大家心情不是很好,” 不过, 伊丽莎白将输球的责任再次归结于球

员。她明确表示: “这场比赛我作为教练不应该负责任, 是球员的失误造成了这么大的比分。”

“之前我就跟球员们说过, 对手的实力是非常强大的, 所以我们在场上一定要集中精力不能掉以轻心, 赛前我们也进行了一些比较有针对性的布置, 我要求球员们在开场时要尽量先控制住球, 之后再寻找机会打反击。但是我们的球员今天在场上的配合不够好, 出现了一些不该有的失误, 在场上留给对手比较多的空间。”伊丽莎白说。

杨一民满脸铁青

前晚中国女足惨败给美国女足, 身在前线督战的杨一民满脸铁青看完了比赛, 这位分管女足的足协副主席似乎也达到了极限, “不仅结果糟糕, 场面上更糟。”杨一民话不多, 但已明显显出怒气。对于伊丽莎白的去留问题, 杨头曾反复表示: “我们请洋教练的目的是为了让她带领中国女足更好地训练, 所以要创造一切条件给伊丽莎白提供施展能力的舞台。”但是, 法国人在训练上的业余已经表露无遗, 指挥比赛时也毫无妙笔, 足协大员的心理底线即将探底。一旦伊丽莎白率队再战再败, 提前结束合同完全可能。

3连败加上0:4, 昔日支持伊莎的总局高层领导也极有可能重新思考战略。“如果换伊丽莎白, 不见得会完成奥运夺牌任务; 但如果继续使用她, 将铁定无法完成奥运任务。”不少队员如是说。更可怕的是, 0比4之后, 中国女足还会演出怎样的惨剧, 谁也不知道。今年初, 总局领导曾对足协高层半开玩笑地说: “足球在奥运会上可以拿不出什么好成绩, 但千万不能丢人, 在自己家门口再出一个0比8, 老百姓可绝对不能容忍……”

宗和

一谈中国女足, 她们避而远之

前晚中国女足和美国女足的比赛, 三个过去和现在与中国女足相关的女人不期而遇, 除了各为其主的伊丽莎白和皮娅, 前中国女足主帅、瑞典人多曼斯基也悄然出现在看台上……

多曼: 不会回中国执教

还是那身熟悉的运动装, 娃娃脸上灿烂的笑容, 只不过, 运动服上的瑞典国旗清晰地表明, 这位中国女足的前任主帅身份已经成了座上客。赛前10分钟, 多曼斯基突然出现让看台上的中国女足官员和球员都始料未及。

还好, 5分钟后足协副主席杨一民快步走到多曼斯基身边, 用一次握手给出了“官方态度”。两人的寒暄也仅仅持续了1分钟, 接着两人各自进入角色。多曼斯基拿出笔记本, 熟练地记着什么, 而杨一民转身走到相隔5米的地方坐下。

下半场中国女足节节败退, 多曼斯基看得连连摇头。当记者转述不少球员都希望多曼斯基能够回归时, 瑞典人露出一丝笑意说: “我虽然也很想她们, 但回去执教不会了。”至于谈到伊丽莎白整场保守的战术思想, 多曼斯基更

是避之不及, “这个我不能说, 中国女足的问题应该由她们的教练来解决。”终场前, 多曼斯基早早撤退。

皮娅: 赢中国我很难受

瘦高的身材, 即便和人高马大的美国女足球员站在一起, 皮娅也显得很醒目。赛前进入场地热身时, 不少中国女足队员都和皮娅打了招呼。短短半年的时间, 当初那个手拿吉他, 自吟自唱的大姐一下成了对手的主帅, 让不少球员感到有些难以适应。“以前大家关系很好, 说话可以很随便, 现在再见面, 虽然还是很亲切, 但感觉彼此距离一下子远了。”

比赛中, 即便美国女足大比分领先, 严厉的皮娅仍然会大声训斥失误的球员, 投入的表情让中国女足队员看起来有些不是滋味。不过, 走下球场, 面对媒体时, 皮娅仍然表现得友好。对于中国女足的表现, 身份特殊的皮娅含糊其辞, 一笔带过。不过, 性情直爽的她直言自己也很矛盾, “如果可以, 我宁愿不和中国女足交手, 因为, 我实在不愿意看到这群可爱的姑娘承受失败的痛苦。” 东海

贝克汉姆离沪抵港

快报讯 昨天下午, 英格兰球星贝克汉姆加盟的洛杉矶银河离开上海, 并于晚上7点抵达香港国际机场。香港是洛杉矶银河2008年“亚洲之行”的最后一站, 此前, 该队已到访首尔和上海。预计银河将在香

港停留4天, 并出席一系列推广活动, 贝克汉姆等球星还将指导香港青少年足球技术。

行程紧密的洛杉矶银河今天早上10点将到香港大球场适应场地, 备战9日对阵南华的比赛。(宗和)

爱情不打折, 安信地板折上折 一诚信3·15大型团购节

我拿什么相信你, 我的地板?



— 选择安信地板的一点心得

又到3·15

每年都有一些品牌在这天被曝光, 披露出一大堆的质量问题服务问题诚信问题, 315已经成为了一个符号, 一个让消费者拍手称快, 让奸商胆战心惊的符号。

归根结底, 这样一种社会现象的背后所隐藏的, 是商家在市场操作时的道德信誉问题, 而可怜的消费者置身于琳琅满目的产品之中, 在五颜六色的外包装中看花了眼, 在天花乱坠的推销术语中听花了神, 哪个是真哪个是假, 真如雾里看花, 让人放心不下。

举个熟悉的例子, 地板行业这几年出的事情也不少。先是某品牌被曝产地一说胡编乱造, 紧接着去年又披露某个所谓行业标准根本就是虚无缥缈, 这下最苦的其实还是消费者, 连权威媒体整天为之摇旗呐喊的品牌都竟然如此, 我们还能相信谁?

信什么都不如信历史

正如“百年老店”的招牌让所有人心悦诚服一样, 历史悠久的品牌必然有它的独到之处, 屹立多年不倒的老品牌, 也必然是经受住了众多考验才能脱颖而出的。地板中的“安信”正是如此。

它从1994年创立, 一直到今天十几年的发展壮大, 成为中国实木地板行业公认的领头老大, 在产品品质、售后服务等消费者能感同身受的各个方面都得到了来自顾客的充分肯定。这也是大家选择安信地板的充分理由, 我们相信即使出了问题, 安信地板也会妥善及时的处理, 否则, 它十几年的品牌信誉从何而来。

信什么都不如信技术

地板虽然是传统行业, 但是技术革新也很快, 可能3年前的地板和现在的地板外表看起来没什么大区别, 但实质上却已经有了巨大的改变。

比如安信地板的“真空涂装”技术, 是将地板置于真空状态下封涂油漆, 使得木材“吃”进油漆的程度增加了许多, 这就使地板在使用过程中的稳定性上了一个台阶, 更加耐用。安信地板从意大利重金引进这套“真空涂装”系统, 功夫做在里面, 用心良多。

还有“含水率片检”技术, 也是安信地板的一大技术亮点。为了保证产品品质, 地板在流水过程中要经过一道含水率测试, 含水率不合格, 可能会在使用过程中发生质量问题的地板都会被这套“含水率片检”系统无情的挑剔出来, 很大程度上保证了安信地板的产品质量水平。

类似于此的先进技术, 都是地板行业中少见的, 而安信地板在这方面远远的走在了前面, 为追求质量不惜成本, 将产品质量视作企业生命, 难得可贵。

安信地板企业目标: 做受人尊敬的跨国木材集团

明星企业的诞生需要众多因素, 产品品质是万高楼的基础, 所以我们也有理由相信, 安信地板的产品质量完全经得起大家的考验, 我们应该相信群众的眼光。

信什么? 信“安信”

安信地板是享誉中国地板行业十多年的老牌子, 一直以来领跑地板市场, 是行业的风向标。在刚刚过去的2007年中, 安信地板也是载誉而归, 获得了《中国500最具价值品牌》称号、中标2008北京奥运运动员公寓、参与两项实木地板国家标准的起草、在南京成立分公司全面启动厂家直营模式、斥资40余万开设安信地板体验馆掀起实木地板体验式消费潮流等等一系列社会各界给予的认可。

正值3·15之际, 作为实木地板行业的龙头企业, 安信地板特开展“爱情不打折, 安信地板折上折”诚信3·15大型团购活动, 隆重推出“08中国红”系列实木地板, 届时还有“幸运数字游戏”夺取最高铂金戒指一对大奖, 现场更邀请到市消协领导现场揭露实木地板行业的水分, 教大家如何避免上当受骗, 舒心消费。详情请到各安信地板厂家直营店咨询!



报名地址:

江东门金陵装饰城名品地板厅安信地板直营店 86516332
江东门金盛国际家居负一楼安信地板直营店 86603073
桥北金盛国家家居二楼安信地板直营店 85051623
光华门五洲家居装饰广场地板厅安信地板直营店 84637668



团购咨询热线: 86667353
活动现场: 500平米超豪华安信地板体验馆